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XI kiac

3an.l Cymata OT DIbpBUTE JeCeT WIEHAa Ha  apuTMeTW4Ha nporpecus € 140, a
MIPOU3BEICHUETO Ha BTOPU U JeBeTHs wieH e 147. Hamepere mporpecusita.
(7 Toukn)

3an.2 TpaneusbT ABCD(AB| | CD, AB>CD) e BnrcaH B OKpBXHOCT C paauyc R .
a) Jlokaxere, 4e ako B Tparelna MOKe Jia Ce BIHIIE OKPBHKHOCT, TO MajKaTra OCHOBA,
BUCOYMHATA M TOJIsIMAaTa OCHOBAa ca IOCJEOBAaTeIHH YICHOBE Ha T€OMETPUYHA TPOrpecusl.

6) HaMepeTe MaJIKkaTa OCHOBa, 66,Z[pOTO W JIMICTO Ha Tparena, ako rojisiMata OCHOBa

AB ciyxu 3a nnaMeTbp Ha olucaHaTa OKpbKHOCT U XACD= ¢ .
(7 Toukm)

3an.3 ['eomerpuuHara Nporpecus a,,d,,ds,..;;d, ,... € C MOJIOKUTEIHH YICHOBE U YaCTHO ¢,

a apuTMeTH4HaTa nporpecus b,,b,,b;,...,bh, ,...e pactiama c pasnuka d. Ilpu kakBo ycioBue
2 3 4 n 1

- S A B
ypaBHeHusATa b, +10g%an —bn+log% a n X 2 + 2 & +...+(-1 oY= +... 5
e ObIaT EKBUBAJICHTHU?
(7 Toukn)

Bpeme 3a paboma - 4 uaca.

Kenaem Bu ycnex!
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Yka3anue 3a npoBepkKa

XI kiac

3anl C 2a, +9d =28 e )
aa. BIJIACHO YCJIOBHETO Ha 3agavdara TOYKH),
|(a, + d)(a, +8d) =147

OTKBJIETO (28 ; 7dj[28 ; 7dj =147 (1Touka) = d =12 (2T0UKH)

= a, =5umu a,=23 (2roukn). [Iporpecusra e 5,7,9,... wm 23,21,19,.....

3an.2
a) lllom TpanensT € BIHcaH B OKPHKHOCTTA, TO TOW € paBHOOenpeH, T.e. BC=AD (1Touka).

AKO TpameusT € onucaH OKoyio okpbxkHOCT, To AB+CD=BC+AD=2AD (1Touka). Ako DH e
(AB+ CD)Z _(AB—CD]2

BHCOYMHATa Ha Tpamneua, To DH’ = AD’—AH* = =AB.CD, c

KOETO TBBPJICHUETO € JI0Ka3aHO (1Touka).
0) Toit kato X ACD= ¢, TO
AD =80 =20 = €L =180° — 40 = xDAC=90° -2 (1TouKa).

Ot cuHycOBa TeopemMa HaMupame
CD =2Rsin(90° —2a) = 2R cos2a u AD = 2Rsin« (1Touka).

2
= DH* = AD? —(#j =4R’sin’ @ — R’ (1-cos2@)’ =4R*sin’ o —4R*sin* ¢ = R’ sin* 2«
= DH =Rsin2¢a  (1Touka)

_ (4B +CD).DH

=S 5ep = = 2R’ cos’ arsin 2c (1Touka).

3an.3
Vpasuenuero (1) b, + log% a,=b,+ 10g% a,

uMa cMuchI mpu y>0, y#1, d>2, d — ecrecTBeHO UHCIIO (ITouka).
W3BbpiiBamMe MpeoOpa3yBaHus U MOJTydaBaMe

b +log,; a, =b, +log, a, & 10%%:1)"—171 =
1

d d
b,~b n—1 W (n=1)d
(%)bn—bl = Z—” S y= [an j - [&J =g =g (ITouka).

1 a, a,



Toit kato ¢>0 u g#1, To y=g € eIMHCTBEHOTO pelleHne Ha ypaBHeHHETO (1Touka).

2 3 4

XX x" 1
JIsBata cTpaHa Ha ypaBHEHHETO (2) X ——+———+ ...+ (=)' —+..=— ¢
p yp 2) St TS =1 Y= 5
5 R -~ » X"
cyMma Ha O0e3KkpaiiHaTa TeOMeTpUYHA IPOTPECHs x,—T,T,—g,...,(—l) ST C IbPBH
_x
YJICH X ¥ YaCTHO 2 __ X (1Touka).
X 2
Ako —g <le |x| <2 & xe (—2;2), To cymara S = S — (lTouxa).
X
1—(==
( 2)
2 3 4 n 1 2 1
Vpasuennero x—— 4+~ 4 4 ()" Sy = o = L =2c )
2 4 8 2" 2 2+x 2 3

(1Touka).

2
CrnenoBarenno ypaBHeHusTa (1) u (2) mie Ob1aT EKBUBAIIGHTHH, aKO ¢ = 3 (1Touka).



